

很多朋友对于中东股市最新和中东股市最新行情不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

- [1. 美联储无限极放水，股市转机来了吗？](#)
- [2. 职场中东干西干，你为什么总干不到点上？](#)
- [3. 沙特有没有可能成为中东霸主？](#)
- [4. 美伊争端对世界股市会形成什么影响？](#)

美联储无限极放水，股市转机来了吗？

在近期的全球新冠疫情期间，美联储近期抛出了所谓“无限级放水”计划。我认为这并不一定能给股市带来所谓的转机，至少“放水”在当下并不是提振权益性资产的最根本方法。

首先，股市运行有其自身的规律，我们一般用“DDM”（股利贴现）模型去跟踪影响股市运行的核心因素——市场流动性、风险偏好、政策、盈利水平。

比较通俗的来说：无论是对于美股也罢，还是国内A股也罢，资金活水的多寡；上市公司盈利水平和增速的变化；国内宏观政策的扶持力度；市场参与者的风险好恶程度的变化才是决定股市是否有转机的核心因素，因此，单纯的“放水”，单纯的释放流动性并不能使得股市出现大幅的转机。

其次，我们需要理解欧美股市下行的核心“症结”是什么？从而才能更好理解美联储“放水”是否在当下更有效率。

三个市场的背景——第一，美国3月非农减少70.1万，创下逾10年最大跌幅；第二，美联储的资产负债表规模创下历史新高，截至4月1日，美联储的资产负债表达到创下纪录的5.81万亿美元；第三，美国新冠确诊人数持续攀升，稳居全球第一，因此，我们不难看出，美国劳动力市场已经受到本次疫情的较大冲击。

对于美联储而言，其从创立之初的职责就在于三点：增加就业，稳定通胀，促进经济增速。所以，美联储所计划实施的“无限级”放水是为了应对未来也许更严重的“就业、经济增速”的恶化所做的“对冲”举措。结合我们前面第一段所说的影响股市的四大因素，当前美股下行的症结是在于恐慌性，更确切的说是恐慌性之下对于美元现金的追逐，也就是所谓的“现金为王”。

第三，我们从市场标的变化的角度去思考美联储的“放水”效果。

我们可以对比上图VIX恐慌指数、美元指数、COMEX黄金走势图，VIX直接代表市场的恐慌。疫情以来，全球恐慌性持续高涨，美股受到避险冲击，出现连续下行，而避险资产黄金则出现上涨；但随后，由于市场恐慌性加剧，资金需求战胜避险需求，我们看到美元指数上涨，股市和贵金属同时下跌；而近期，随着美联储“放水”预期及对疫情第一波全球恐慌的稍有“习惯”，且市场流动性效果增强，所以我们看到受到驱动的贵金属再次活跃，VIX恐慌指数略微回落，股市稍有超跌反弹。

因此，综上所述，美股下跌的核心驱动力在于恐慌性和经济预期悲观，这两个核心因素若无法消退，“放水”也只是对冲“资金需求”的补救方法，而不是根本解决之道。

职场中东干西干，你为什么总干不到点上？

谢邀！

1、忙，不代表有价值，无价值或低价值的瞎忙，累死也创造不了更多的剩余价值，所以，要学会闲。

2、闲，不是说啥事都不干，而是闲下来思考什么东西值得花大力气去做。要学会在正确的时间，用正确的方法，做正确的事情，比如年终汇报，有人一年辛苦，但不会汇报，收益和那些业绩差不多但懂汇报的人差不多，为什么呢？

因为懂汇报的人知道，年终（在正确的时间），用漂亮的PPT和思维导图，展示一年取得的场景，配合数字化、具体化和图形化煽情手段（用正确的方法），向老板做汇报并提出明年的设想和建议（做正确的事情）。

3、学会根据重要、紧急程度分配自己的时间和精力，也就是说要学会把好钢用在刀刃上，把80%的精力，去做那能够创造最高价值的20%的事情上，而不是均匀分配你的时间。

4、学会区分效率和效能，效率是指单位时间里的产出，这其中的产出，有些可能是没有多少价值的，所以我们更需要效能，即提高价值最高的那部分的效率。

5、需要学点厚黑学，脸皮厚没什么不好，随时关注自己的面子，最终也只会失去面子。

我是小明，10年咨询顾问经历，擅长PPT汇报材料编写、思维导图设计、职场效率研究，卡耐基忠实粉丝，有建议可评论区留言。

关注、转发都是一种美德，^_^

沙特有没有可能成为中东霸主？

沙特成为中东霸主需要同时满足三个条件。第一是沙特能抑制住在中东的所有地区强国，具体包括伊朗，土耳其和以色列。而要做到这一点，沙特就必须实现称霸的第二个条件，即美国允许沙特在中东获得霸主地位。这意味着美国认为满足沙特的要求，高于保证以色列的安全。这是不可能的。除非美国彻底衰落，失去了对中东事务的主导权。但出现这种情况也意味着美国无法再给沙特提供支持，没有了美国的支持，沙特在中东别说谋求霸权，保住自己的地区大国地位都困难。以沙特自己的能力，对付伊朗土耳其和以色列，是根本做不到的。这就形成了一个沙特版的二十二条军规。

最后一个条件则是沙特得具备提供地区公共产品的能力，起码要做得强制维持稳定，而沙特军队在也门的糟糕表现，证明了至少在沙特改革成功之前，腐朽的王室体制没本事做到这一点要是沙特的现代化改革成功，那就不是现在这个沙特了，那时候再讨论吧，不过讲真，沙特改革成功的希望也没多大。

美伊争端对世界股市会形成什么影响？

美伊争端对世界股市短期的影响会非常明显，长期的话要看势态的发展和持续性。

美伊争端对世界股市的最直接影响

中东这一块一直都是政治敏感区域，美伊这次的争端，从伊朗少将遇害，到伊朗进行报复行动再到特朗普表态缓和局面，股市在这几天也是几经波折，而且起伏较大。

首先，对战争的恐慌会导致市场的避险情绪升温，从而刺激黄金价格的上行，股市中像A股市场黄金股大涨；

其次，中东这块最主要的就是石油资源了，两国争端也会影响到原油的出口，石油类股票也随之大涨；第三，一旦大涨是需要大量的军火消耗的，对于美国本身，或者像伊朗可能需要采购武器来说，对于军火商也是利好的；第四，在特朗普表态要缓和美伊关系的时候，恐慌性暂时解除，市场对风险资产的追逐又回归常态。美伊争端对股市的长期影响

股市的长期发展还是在于所在国经济的走势，如果美伊争端只是控制在目前这种小范围内，对美股这样的是没什么大影响的，除非打到美国本土了，可能对中东地区

或欧洲股市的负面影响会更大一些。

相比而言，美国本身有自己的石油储备，还有美国喜欢搅事的目的，基本上不会发生在本土，还能从中获利，而其他跟班的就不一定了，这次欧美股市来讲，当欧洲还在跌的时候，美股是率先起来的。

暂时美伊这个争端，挑衅归挑衅，秀秀肌肉是正常的，但是从目前的发展来看，可能不能如愿的你打我一下、我打你一下，世界股市也该回归正轨，像A股，连续拉两天，估计散户就忘了这事了。不过，作为投资者，时刻还是要保持对市场的敏锐嗅觉，老特的推特还是很有效果的。

中东股市最新的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于中东股市最新行情、中东股市最新的信息别忘了在本站进行查找哦。